AHKETHO MPOY4YBaHe HA CTYJIEHTH OT cenuaJHocT ,,CopTyepHO HHIKEHEPCTBO”,
I-111 kypc, yueona 2018/2019 r.

C Bbnpocen Jmer Nel ca ankermpaHu 63 CTyAeHTH OT 0Opa30oBaTeIHO-
KBaJIM(HUKAIIMOHHA CTETIeH ,,bakanaBbp®.

He.]'lTa Ha QaHKCTUPAHCTO € IPOYYBAHC MHCHHCTO Ha CTYACHTHUTC 3a aJIMUHUCTPATUBHOTO
oOcy>KBaHE M 3a YCJIOBHSTA HA TPYJ U caMOu3siBa B Y HuBepcHTeT ,,IIpod. n1-p Acen 3matapos*-
byprac.

Pe?)y.]'ITaTI/ITe OT HAITpaBCHUS aHAJIN3 Ca CJICIHUTC:

Ha Borpoc: IToa
—  Mwowc — 67 % ot anketupanuTte (42 CTyIEHTH)
— JKena —29 % ot ankerupanure (18 cryaentn)
— He omeosopunu — 4 % ot anketupanuTte (3 CTyA€HTH)

Ha Bbnpoc:3agoBossia iu Bu crenenTa Ha Bamero yyacTtue npu B3eMaHe Ha pellleHUs] B
OCHOBHOTO 3BeHO((paKyJITeT, KOJIEK)?

— He — 6 % ot aHkeTupanute (3 CTyJeHTH)

— no-cxopo ne — 11 % ot ankerupanure (7 CTyJEHTH)

—  HaAmam mHeHue — 14 % ot anketupanure (9 CTyIeHTH)

—  no-ckopo oa — 67 % ot anketupanuTte (42 CTyJCHTH)

— 0a — 3 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTyAEHTH)

Ha Bbnpoc: Kak ounensiBate OCHOBHOTO 3BeHO (¢aky/arer, KoOJex) MO CJAeIHUTE
NnoKa3aTem:

1) PaboraTa Ha CJOyKUTEJUTe H KAaYeCTBOTO Ha 0OC/IyKBaHe B KaHIEJApHATa Ha

OCHOBHOTO 3B€HO?

—  Cna6 — 10 % ot aukerupanute (6 cTyaeHTH)

—  Cpeoen - 16 % ot ankerupanure (10 crynentn)

—  Jlo6wp — 51 % ot anketupanuTte (32 CTYICHTH)

—  MHnoeo 006vp — 24 % ot ankerupanure (15 crygenTn)

—  Omauuen — 0 % ot anketupanute (0 CTyAeHTH)

2) Ilo TpynoBaTa IMCHHMILIMHA HA MpenogaBaTeJauTe?

—  Cnab — 6 % ot ankeTupanure (4 CTyIEeHTH)

— Cpeoden — 6 % ot ankeTupanute (4 CTyIeHTH)

—  Jlo6wp — 13 % ot ankeTupanute (8 cTyaeHTH)

—  MHnoeo 006vp — 63 % ot ankerupanure (40 crygeHTH)

—  Omauuen — 12 % ot anketupanute (7 CTyI€HTH)

3) Ilo paGoTHO BpeMe HA KaHIeJapusATa?

— Tlooxoosawo — 44 % ot ankeTupanure (28 cTyaeHTn)

— Henooxooawo — 52 % ot ankerupanute (33 CTyIEHTH)

— He omeosopunu — 3% ot ankeTupanure (2 CTyJICHTH)



Ha Bbpnpoc: Kak onensiBate YHuBepcuTerckara 0u0JM0TeKa 10 CJIeJHUTE 0OKA3aTeNn:
1) Hasmmuuu ¢pongose?

Cna6 — 10% ot ankerupanute (6 CTyIeHTH)

Cpeoen - 19% ot ankerupanute (12 crymaeHTn)
Jobwvp — 27% ot anketupanute (17 crynenra)

MHnozo 006vp — 24% ot ankerupanute (15 crynentn)
Omauuen — 11 % ot ankerupanute (7 CTyIEHTH)

He omzosopunu — 10% ot anketupanure (6 CTyIEHTH)

2) KayecTBO Ha 00caykBaHe?

Cna6 — 6% ot ankeTupanure (4 cTyaeHTH)

Cpeoen - 11% ot ankerupanute (7 CTyICHTH)
Hob6vp — 11% ot anketupanute (7 CTyIeHTA)

Mmnozo 006vp — 48% ot ankerupanute (30 cTyaeHTH)
Omauuen — 24% ot anketupanure (15 cTryneHTn)

He omeosopunu — 0% ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

3) Pa6oTHO Bpeme?

Cna6 —2% ot ankerupanure (1 cryneHTH)

Cpeoen - 10% ot ankerupanute (6 CTyJICHTH)

Job6vp — 10% oT aHkeTHpaHuTe (6 CTYICHTA)

Mmnozo 006vp — 48% ot ankerupanute (30 cTyaeHTH)
Omauuen — 17 % ot ankerupanure (11 cryaentn)

He omeosopunu — 14% ot anketupanure (9 CTyIeHTH)

Ha Bwmopoc: Kak onensiBate padorata M KayecTBOTO HAa aIMHHUCTPATUBHOTO H
TEXHHYECKOTO OO0CJIYKBaHe OT YHHBEPCUTETCKUTE O00CTY:KBAIllM 3BeHA MO CJEIHUTE
noKa3aTesin:
1) ®duHaHCOBO — CYETOBOJAEH OTHAEJ — KAacOBO OOCJIy)KBaHe NpPHM 3allialllaHe Ha
ceMeCTPHAJIHHM U Ap. TaKkcu?

Cnab — 7 % ot anketupanute (4 CTyIEHTH)

Cpeoen - 9% ot ankerupanute (6 CTyACHTH)

Lob6vp — 36% ot anketupanute (23 cTyaeHTa)
Mmnozo 006wp — 35% ot ankerupanure (22 CTyAeHTH)
Omauyen — 14% ot ankerupanure (8 cTyaeHTH)

2) ®UHAHCOBO — CYETOBO/IEH 0T/Ae] — CeKTOp ,,CTunengun” ?

Cna6 —2% ot anketupanute (1 CTyaeHTH)

Cpeoen - 2% ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

Lob6vp — 33% ot anketupanute (21 ctyneHra)
Mmnozo 006wvp — 43% ot ankerupanure (27 CTyAeHTH)
Omauuen — 20% ot anketupanute (13 cTyneHTH)

He omeosopunu — 0% ot anketupanute (0 cryaeHTn)

3) Uucnexkrop ,,CTyaeHTCKH 00LIeKUTHS U CTOJIOBe”

Cnab — 2% ot anketupanute (1 cTyneHTn)
Cpeoen - 14% ot ankerupanute (9 CTyieHTH)
Lob6vp — 28% ot anketupanute (18 ctyneHTa)



—  MHnoeo 006vp — 24% ot anketupanute (15 crynentn)
—  Omauuen — 6 % ot ankeTupanute (4 CTYICHTN)

— He omeosopunu — 0% ot anketupanurte (0 cTyaeHTH)
4) YuebeH otaen?

—  Cna6 - 11% ot anketupanuTte (7 CTyIEHTH)

—  Cpeoen - 14% ot ankerupanute (9 cTyeHTH)

—  Jo6wp — 49% ot anketupanute (31 crynenta)

—  MHnoeo 006vp — 25% ot anketupanute (16 cTyneHTH)
—  Omauuen — 0% ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

5) PaboTHO Bpeme Ha 00cay:KBaIIMTE 3BeHa?

— Tlooxooawo — 40 % ot ankeTupaHuTe (25 CTYICHTH)
— Henooxooswo — 60 % ot ankerupanure (38 cTyneHTH)

Ha Bbopoc: CtyneHTckusi cbBeT nmoakpens Ju Bamure mpaBa W MCKaHMS BbB BpPb3Ka ¢
aIMHUHUCTPATUBHOTO 00CIy:KBaHEe U YCJIOBHSATA HA TPy U caMou3siBa?
— He—2 % ot ankerupanure (1 crygeHTn)
no-ckopo ne —9 % ot anketupanute (6 CTyA€HTH)
—  HAmam mHeHue — 28 % ot ankeTupanute (18 cTyneHTn)
no-ckopo da — 57 % ot anketupanute (36 CTyIeHTH)
— 0a — 3 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTyAEHTH)

Ha Bpnpoca: Kak oueHsiBaTe ciieHUTE AeHHOCTH U YCJIOBHS MO CJIETHUTE MOKA3ATEM:
1) Bb3MOKHOCTH 3a cIOpTyBaHe?
—  Cnab — 3% ot aHkeTupanute (2 CTYACHTH)
— Cpeoen - 11% ot ankerupanute (7 CTyACHTH)
—  Jlo6vp — 47% ot anketupanute (30 cryneHTa)
—  MHnoeo 006vp — 19% ot ankerupanute (12 crynentn)
—  Omauuen — 16% ot anketupanute (10 cTyneHTH)
2) Bb3MOKHOCTH 32 CAMOM35IBA B CTYJIEHTCKUTE ChCTABU?
—  Cna6 —10% ot anketupanure (6 CTyCHTH)
— Cpeoen - 10% ot ankerupanute (6 CTyICHTH)
—  Jlo6wp — 69% ot ankeTupanute (44 cTyneHTa)
—  MHnoeo 006vp — 11% ot anketupanure (7 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 0% ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)



